Le Poussin Enchainé

Shenzhen, une ville aux nombreuses inégalités

Shenzhen est une ville de Chine, et elle fait partie d’une des trois plus grandes villes des
rivieres des perles Elle est peuplée de 10 millions d’habitants. C’est la premiere ville chinoise
en densité humaine. Il y a plus de 40 % d’industries et il y a beaucoup de zones économiques.
Plus de 500 000 personnes travaillent dans ce domaine. Les immeubles sont trés proches des
rizieres.

Presque la moitié de la population de Shenzhen sont des migrants venus chercher du travail et
de meilleure conditions de vie. La plupart des migrants proviennent des milieux ruraux.
Shenzhen est un carrefour économique de la Chine, car elle exporte beaucoup. Cette ville a un
IDH assez ¢levée, mais les inégalités sont encore nombreuses. Par exemple certains habitants
habitent dans des immeubles de luxes, tandis que d’autres vivent dans les quartiers pauvres,
dans la rue, et ils n’ont pas une bonne hygi¢ne de vie.

Des ouvriers de ['usine Foxconn

Les plus riches sont en majorité des jeunes qui travaillent dans des entreprises privées, comme
par exemple dans 'usine Foxconn. Cette usine de Shenzhen est constituée de plus de 300
mille ouvriers qui fabriquent de nombreux objets de hautes technologies comme les
téléphones portables et les ordinateurs. Des suicides sont donc fréquents depuis le début de
I’année 2011, il y en a déja plus de 11 ! Les suicides sont ils dus aux conditions de travail ?
Les ouvriers travaillent dix heures par jour dans des conditions insupportables, ils sont
épuisés, et tout cela pour ne gagner que seulement 156 euros par mois. Les personnes qui sont
le plus souvent dans cette entreprise sont ceux qui viennent des campagnes et qui cherchent
un travail pour subvenir a leurs besoins, et a ceux de leur famille. Cette entreprise embauche
plus de 3000 ouvriers par jour, et beaucoup partent a cause de ces conditions de travail.
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Le développement durable de Shenzhen

Pour que le développement soit durable dans cette ville, il faudrait qu’il y ait
moins d’inégalités entre la population.

Il faudrait donc améliorer les conditions de vie, comme par exemple construire
des logements décents pour les personnes avec de faibles revenus, pour qu’il
puissent vivre dans un milieu de vie convenable. Ce qui permettrait une
meilleure hygiéne de vie et donc que les maladies ne se propagent plus aussi
rapidement, et qu’elles diminuent.

Ensuite, on pourrait améliorer les conditions de travail des employés dans les
usines, leur diminuer leurs heures de travail pour que cela ne les épuisent plus, et
pour réduire et méme espérer stopper les suicides. Pour cela il faut que les
industries étrangeres arréte d’implanter leur usines en Chine. et que les chinois
produisent leurs propres industries ce qui augmenterait 1’économie chinoise, et
ce qui réduirait les inégalités, et il faudrait aussi leur augmenter un peu leur
salaire pour qu’ils puissent subvenir a leurs besoins, pour qu’ils puissent se
nourrir et se loger correctement eux et leur famille.

Il serait préférable aussi que les rizieres ne soit pas trop pres des villes, car cela
doit surement polluer 1’eau.

Shenzhen devrait produire plus de nourriture pour que toute la population
puissent s’alimenter a sa faim.

Mais il faudra des efforts considérables pour réaliser ces objectifs, ce qui risque
de prendre un certain temps, et ils ne seront peut étre jamais atteints.
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